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2 Betekenis kleurenbalken op de pagina’s : = Advertenties leveranciers = Advertenties van onze merken = Over ons bedrijf

BACARDÍ, ITS TRADE DRESS AND THE BAT DEVICE ARE TRADEMARKS OF BACARDI & COMPANY LIMITED.

Geen 18, geen alcohol. Geniet, maar drink met mate.

9902311 - FY21_BAC_Aged_DeMonnik_215x280.indd   19902311 - FY21_BAC_Aged_DeMonnik_215x280.indd   1 24-09-2020   16:5324-09-2020   16:53

0,70 liter    
ANEJO CUATRO    	       art.nr 112007    
RESERVA OCHO 8YO    art.nr 112003   

GRAN RESERVA DIEZ    art.nr 112168    
doosinhoud: 6 flessen per soort
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ACTIE 5+1

DECEMBER ACTIE

Geen 18, geen alcohol.

HOLLANDS GENOEGEN 
LIKEUR KRUIK 
Hollands Genoegen is ‘n bjusterbaarlik noflik slokje. 
Een ultieme smaakbeleving van koffie, pepermunt en pure chocolade. 
Plezierig gezoet, zacht van smaak en een beetje spannend met een 
vleugje Hollandse gezelligheid. Drink het puur of met een kopje koffie.
Geniet ervan… dat is een groot genoegen!

0,70 liter    art.nr 115214   
 
doosinhoud: 6 flessen
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1000 verse vlierbloesems 
in elke fles

Geen 18, geen alcohol. Geniet, maar drink met mate.

4 cl 
St-Germain 
vlierbloesemlikeur

6 cl
Bubbels

6 cl
bruisend water

9802697 De Monnik magazine - St-Germain_190x136_v3.indd   19802697 De Monnik magazine - St-Germain_190x136_v3.indd   1 09-04-2020   14:1409-04-2020   14:14

0,50 liter    art.nr 117386    
0,70 liter    art.nr 117372      

doosinhoud:	 6 flessen per soort

0,70 liter    
doosinhoud: 6 flessen per soort

Rare & Old    	art.nr 109823     
Peated    	 art.nr 108782    

Gold 12YO    	 art.nr 109873    
8YO	 art.nr 109863    
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DECEMBER - € 2,00

De familie Ménard is al vanaf 1815 actief als wijnbouwer en distillateur. 
Ze hebben zich sinds die tijd altijd met hart en ziel gewijd aan een 
buitengewoon product, Ménard Cognac. Alleen Cognac geproduceerd 
van druiven die geoogst zijn in de Grande Champagne, de Premier Cru 
van Cognac, heeft recht op de prestigieuze benaming “Grande Fine 
Champagne”. Alle wijngaarden van de familie Ménard bevinden zich in  
dit Grande Champagne gebied. 

0,70 liter    
SÉLECTION DE DOMAINES
De kwaliteit van deze cognac komt overeen met de beste drie sterren 
cognacs. Het aroma is delicaat en licht, erg bloemig, met een vleugje 
vanille.
art.nr 108320    

VSOP
Very Special Old Pale. Elegante, licht gekruide, frisse en bloemige cognac 
met een goede lichte rancio smaak.
art.nr 108322    

RÉSERVE EXTRA
Mooie ronde, zachte, erg fijne cognac met een gebalanceerde rancio.
art.nr 108324    

XO
Extra Old. Een cognac met een schitterende amberkleur met gouden tinten. 
In de smaak is de rancio aanwezig met grote aromatische variëteit.
art.nr 108326    

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.

Geen 18, geen alcohol.

11
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Geen 18, geen alcohol.

FREIXENET

FREIXENET

CARTA NEVADA SEMI SECO

GORDON NEGRO BRUT

€5,25

75CL      ART NR. 760122

75CL      ART NR. 760132

VAN  €5,70

VOOR

DECEMBER ACTIE

Geen 18, geen alcohol. Geniet, maar drink met mate.
B O M B A Y  B R A M B L E ,  B O M B A Y  S A P P H I R E  A N D  T H E I R  T R A D E  D R E S S E S  A R E  T R A D E M A R K S

DISCOVER THE 
POSSIBILITIES 

WITHIN

9802691 - Advertentie Monnik Bombay_190x136_v2.indd   19802691 - Advertentie Monnik Bombay_190x136_v2.indd   1 02-04-2020   09:1302-04-2020   09:13

0,70 liter    
Bramble    	 art.nr 111364    
Sapphire   	 art.nr 111040    
English Estate	 art.nr 111008   

doosinhoud: 6 flessen per soort



7

DECEMBER ACTIE
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DECEMBER ACTIE

Geen 18, Geen alcohol

TOP 100 WINERIES OF THE YEAR WORLD WIDE 2020 !

RAMOS PINTO 
ADRIANO 
RESERVA 
WHITE

RAMOS PINTO 
ADRIANO 
RESERVA

RAMOS PINTO 
ADRIANO 
RESERVA 
COLLECTOR

Ferm, fruitig en 
krachtig. Een 
gemiddeld 6 jaar 
oude Ruby port. 

VAN €11,08
NU €10,58
0.75L - 730040

Mooie aroma's 
van gedroogd 
fruit, noten en 
balsamico. Tawny 
Port, 7 jaar 
gerijpt op kleine 
eikenhouten vaten.

VAN €11,78
NU €11,28
0.75L - 730036

Gekoeld drinken, 
perfect als 
aperitief. 7 jaar 
gerijpt op kleine 
eikenhouten 
vaten.

VAN €12,25
NU €11,75
0.75L - 730037

Monnik dranken Ramos Pinto oktober 2020.indd   1Monnik dranken Ramos Pinto oktober 2020.indd   1 12/10/2020   8:55:4812/10/2020   8:55:48
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CATZ me 
if you can.

ACTIE
Bij aankoop van 3 fl essen 
CATZ Dry Gin 70cl
Art.nr 111168 - € 27,20

Gratis
6 Libbey Gin & Tonic glazen

‘Geen 18, geen alcohol’

DECEMBER ACTIE
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NIEUW 
POCKET 
SCOTCH 
PICK, MIX, ENJOY. 

VAN €4•31 

vooR€3,91 

BIJAFNAMEVAN 12STUKS 

€3,ss
107869 

DECEMBER 

VAN €],15 

vooR€6,45 

BIJAFNAMEVAN 12STUKS 

€591 ' 

Geen 18, geen alcohol. 
Whisky om te delen Geniet, maar drink met mate. 

SINGLETON 
12YR 

VAN €],39 

vooR€6,67 

BIJAFNAMEVAN 12STUKS 

€6 11 ' 

DECEMBER ACTIE

DisaronnoVelvet
Disaronno_official
DisaronnoNL
Disaronno.com

#

Geen 18, geen alcohol

V E L V E T
LIQUEUR

DISARONNO VELVET 
GESCHENK 
+ 2 GLAZEN
DECEMBER  € 0,85 KORTING
0,70 liter    art.nr 117855   
 
doosinhoud: 6 stuks
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Boswandeling 700.
Nu met €0,50

inkoopvoordeel!

Geen 18, geen alcohol

0,70 liter    art.nr 113857   
- € 0,50  
doosinhoud: 6 flessen

DECEMBER ACTIE

10 x 0,02 liter    art.nr 199568   € 5,41 

Geen 18, Geen alcohol

VAN €28,04 (- €1,50)
NU €26,54
1.00L - 110310

VAN €28,04
NU €26,54
1.00L - 110310

Geen 18, Geen alcohol

 (- €1,50)

© Studio OAX, LLC | New York & Prague | info@weareoax.com | www.weareoax.com

AB1801_3 Kilos_Brand_Logo_Secondary_CMYK

3 KILOS VODKA
COCO GOLD

3 KILOS VODKA
GOLD

3 Kilos Vodka Gold is een 
vijf keer gedistilleerde 
ultra premium luxury 
vodka, gemaakt van met de 
hand geselecteerde tarwe. 
Verleidelijk en zijdezacht. Een 
smaak die niet snel vergeten 
zal worden!

3 Kilos Vodka Coco Gold 
is een ultra premium 
coconut vodka op basis van 
natuurlijke ingrediënten 
met de onderscheidende en 
ver� jnde smaak van de 5 keer 
gedistilleerde 3 Kilos Vodka 
Gold.

VAN €23,42 (- €1,00)
NU €22,42
0.70L - 110324

Monnik dranken 3kilos oktober 2020.indd   1Monnik dranken 3kilos oktober 2020.indd   1 20/10/2020   12:34:4220/10/2020   12:34:42
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1,00 liter - art.nr. 117652

1,00 liter - art.nr. 117654

€ 23,60 - € 3,93 is netto € 19,67 per fl es
Doosinhoud: 6 fl essen per soort

1,00 liter - art.nr. 117653

Geen 18, Geen alcohol

5+1 Actie

Piñaq Colada is op basis van 
Franse VSOP Cognac, premium 

vodka uit Nederland, Jamaicaanse 
rum en verse Nederlandse room. 
Het is een combinatie van zachte 
en frisse room met aroma’s van 

kokos, vanille, ananas en rum met 
een vleugje karamel.

Piñaq Original is op basis van 
Franse VSOP Cognac, premium
vodka uit Nederland en echt 

passievrucht. Het heeft in de neus
hinten van ananas, passievrucht, 
honing en karamel. De smaak is
zoet en zuur door een mix van 
tropisch fruit gevolgd door een

zacht opwarmend effect van 
Franse Cognac.

Piñaq Rosé is op basis van Franse 
VSOP Cognac, premium vodka

uit Nederland en rosé wijn. Het is 
een blend van exotisch fruit met

hinten van zoete frambozen, 
aardbeien en robijnrode appels. 
De smaak is een delicate mix van 
bessen met een vleugje rosé wijn
afgerond met de zachtheid van 

Franse Cognac.

Serve chilled on 
ice or mixed in 

a cocktail.

Monnik dranken 1-1 Piñaq.indd   1Monnik dranken 1-1 Piñaq.indd   1 7/10/2020   15:10:307/10/2020   15:10:30
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70cl   nr: 117073

van   €16.98 
voor  €16.23

Geen 18, geen alcohol.
Geen 18, geen alcohol.

GEEN 
KERST ZONDER...

DECEMBER ACTIE

Het ideale impulsproduct
voor tijdens de feestdagen

Vergeet hem niet te besteen!

De Flügel 10-pack

Geen 18, geen alcohol

10x0,02 liter   
art. nr. 199568  
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Geen 18, Geen alcohol

Champagne Deutz 
Brut Classic in Etui

VAN €28,18
NU €25,83
Doosinhoud: 6 flessen

0.75L - 760320

36 maanden rijping op � es in plaats van de gebruikelijke 15 maanden. De druiven zijn 
a� omstig van de beste Cru en Grand Cru wijngaarden uit de omgeving. Champagne Deutz 
behoort zeker tot de top van de prestigieuze champagnehuizen en staat bij vele Michelin 
sterrenrestaurants op de wijnkaart. 

11+1 ACTIE11+1 ACTIE

Monnik dranken Deutz oktober 2020.indd   1Monnik dranken Deutz oktober 2020.indd   1 20/10/2020   12:06:5320/10/2020   12:06:53

ACTIE 6+1
Geen 18, geen alcohol.

0,75 LITER    
TROCKEN
art.nr 760002    

BRUT	
art.nr 760011    

ROSÉ
art.nr 760003   

ROSÉ ALCOHOLVRIJ	
art.nr 510204   

WIT ALCOHOLVRIJ
art.nr 510206    
doosinhoud: 6 flessen per soort	

0,20 LITER    
TROCKEN
art.nr 760008    
doosinhoud: 12 flessen

WIT ALCOHOLVRIJ	
art.nr 510205   
doosinhoud: 24 flessen

*Korting wordt verrekend in de prijs
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Dujardin Vieux 1 liter
Art.nr. 107061

Doosinhoud: 6 flessen
Van € 10,80 • Voor Netto € 10,05

Kijk op www.vieux.nl voor mixrecepten!

ACTIEKORTING - e 0,75 ACTIEKORTING - e 0,60

Joseph Guy V.S. Cognac 0,7 literJoseph Guy V.S. Cognac 0,7 liter
Art.nr. 108073 • Doosinhoud: 6 flessenArt.nr. 108073 • Doosinhoud: 6 flessen

Van Van €€ 16,63 •  16,63 • Voor Netto Voor Netto €€ 16,03 16,03

ACTIEKORTING - e 0,80

Glen Moray 12 Yrs 0,7 literGlen Moray 12 Yrs 0,7 liter
Art.nr. 109766 • Doosinhoud: 6 flessenArt.nr. 109766 • Doosinhoud: 6 flessen

Van Van €€ 21,95 •  21,95 • Voor Netto Voor Netto €€ 21,15 21,15

DECEMBER - € 0,50
Geen 18, geen alcohol.

Geen 18, geen alcohol.

BESSENJENEVER
1,00 liter    art.nr 102151  
 

CITROENBRANDEWIJN
1,00 liter    art.nr 105231  
 

doosinhoud: 6 flessen per soort

DECEMBER ACTIE
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HOOGHOUDT GRAANJENEVER
1,00 liter    art.nr 100182   
 
doosinhoud: 6 flessen

HOOGHOUDT JONGE DUBBELE 
GRAANJENEVER
1,00 liter    art.nr 100181   
 
doosinhoud: 6 flessen	

Geen 18, geen alcohol.

DECEMBER - € 0,50

ACTIEKORTING - e 0,50

Gorter Jonge Jenever 1 liter
Art.nr. 100251 

Doosinhoud: 6 flessen
Van € 9,14 • Voor Netto € 8,64

ACTIEKORTING - e 0,50

Estaro Rum Bruin en Wit 0,7 liter
Doosinhoud: 6 flessen

Estaro Rum Bruin • Art.nr. 112024
Estaro Rum Wit • Art.nr. 112023
Van € 7,99 • Voor Netto € 7,49

Monkey Balls 0,7 liter
Art.nr. 115006 • Doosinhoud: 6 flessen

Van € 10,41 • Voor Netto € 10,06

ACTIEKORTING - e 0,35
Geniet, maar drink met mate. Geen 18, geen alcohol.

DECEMBER ACTIE
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Geen 18, geen alcoholGeen 18, geen alcohol * Zolang de voorraad strekt.* Zolang de voorraad strekt.
Neem contact op met uw account manager van De Kuyper (Rob Post of John Kamsteeg) voor meer informatie.  Neem contact op met uw account manager van De Kuyper (Rob Post of John Kamsteeg) voor meer informatie.  

Koop nu 2 dozen Maker’s Mark 
bij De Monnik en ontvang gratis een

Inhoud promotiepakket*: 
Maker’s Mark kersttrui (te verloten onder aankopende consumenten)

Kassabon inleverbox voor op de toonbank 
Vloersticker 

Wobbler

MAKER’S MARK KERSTTRUI 
PROMOTIEPAKKET

Bij deze bestelling dragen 
alle Maker’s Mark flessen 

een kersttrui!

0,70 liter    art.nr 107912  
 
doosinhoud: 6 flessen

DECEMBER  € 2,00 KORTING +  
BAV 12 FLS GRATIS POS PAKKET

J.P. CHENET 
0,25 liter     

Cabernet Syrah    	 art.nr 780102   
Colombard-Sauvignon    art.nr 780103   
Medium Sweet    	 art.nr 780101   

Merlot    art.nr 780105   
Rosé       art.nr 780100  

doosinhoud: 6 flessen per soort

ACTIE - € 0,10
Geen 18, geen alcohol.
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DECEMBER - € 0,50

DECEMBER - € 2,00

PREMIUM JONGE JENEVER	
1,00 liter    art.nr 100183   
 

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.

Geen 18, geen alcohol.

THE HOUSE OF SUNTORY
The Nature and Spirit of Japan

DISCOVER THE NEXT GENERATION

for the facts drinkaware.co.uk

ROKU GIN 
0,70 liter    art.nr 111234   
 
doosinhoud: 6 flessen	

SUNTORY WHISKY TOKI
0,70 liter    art.nr 109255   
 
doosinhoud: 6 flessen
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ACTIEKORTING - e 0,35

Poliakov Premium VodkaPoliakov Premium Vodka 0,7 liter 0,7 liter
Art.nr. Art.nr. 110030110030 • Doosinhoud: 6 flessen • Doosinhoud: 6 flessen

Van Van €€  8,768,76 •  • Voor Netto Voor Netto €€  8,418,41

ACTIEKORTING - e 0,50

Café MarakeshCafé Marakesh 0,7 liter 0,7 liter
Art.nr. Art.nr. 113903113903 • Doosinhoud: 6 flessen • Doosinhoud: 6 flessen

Van Van €€  7,907,90 •  • Voor Netto Voor Netto €€  7,407,40

ACTIEKORTING - e 0,50

Glen Mansion 0,7 literGlen Mansion 0,7 liter
Art.nr. 109834 • Doosinhoud: 6 flessenArt.nr. 109834 • Doosinhoud: 6 flessen

Van Van €€ 10,25 •  10,25 • Voor Netto Voor Netto €€ 9,75 9,75

Geen 18, geen alcohol. Geniet, maar drink met mate.

ECHTE GESPREKKEN 
BEGINNEN BIJ
HET GLAS

DECEMBER ACTIE

KETEL 1 JONGE JENEVER  
1,00 liter    art.nr 100211    
doosinhoud: 6 flessen

KETEL 1 MATUUR
1,00 liter    art.nr 100215    
doosinhoud: 6 flessen

Geen 18, geen alcohol.
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DECEMBER - € 0,50

VIEUX
1,00 liter    art.nr 107281   
 
doosinhoud: 6 flessen

Geen 18, geen alcohol.

Dujardin Vieux 1 liter
Art.nr. 107061

Doosinhoud: 6 flessen
Van € 10,80 • Voor Netto € 10,05

Kijk op www.vieux.nl voor mixrecepten!

ACTIEKORTING - e 0,75

Sonnema Berenburg 1 literSonnema Berenburg 1 liter
Art.nr. 114231Art.nr. 114231

Doosinhoud: 6 flessenDoosinhoud: 6 flessen
Van Van €€ 10,59 •  10,59 • Voor Netto Voor Netto €€ 9,84 9,84

ACTIEKORTING - e 0,75ACTIEKORTING - e 0,75

Goblet Jonge Jenever 1 literGoblet Jonge Jenever 1 liter
Art.nr. 100151 • Doosinhoud: 6 flessenArt.nr. 100151 • Doosinhoud: 6 flessen

Van Van €€ 10,99 •  10,99 • Voor Netto Voor Netto €€ 10,24 10,24

JANUARI ACTIE

Geen 18, geen alcohol.
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0,70 liter    art.nr 111063   

doosinhoud: 6 flessen per soort	

0,70 liter    art.nr 510153   
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JÄGERMEISTER
0,70 liter    art.nr 117093  
 - € 0,55 
1,00 liter    art.nr 117100   
- € 1,35

SCHARF
0,70 liter    art.nr 117106   
- € 0,15

doosinhoud: 6 flessen per soort

ACTIEKORTING
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ACTIEKORTING - e 0,50

Jachtbitter 1 literJachtbitter 1 liter
Art.nr. 115134 • Doosinhoud: 6 flessenArt.nr. 115134 • Doosinhoud: 6 flessen

Van Van €€ 10,66 •  10,66 • Voor Netto Voor Netto €€ 10,16 10,16

'De onverwachte keuze!'

ACTIEKORTING - e 0,75

Olifant Jonge Olifant Jonge 
Graanjenever 1 literGraanjenever 1 liter

Art.nr. 100321 • Doosinhoud: 6 flessenArt.nr. 100321 • Doosinhoud: 6 flessen
Van Van €€ 11,34 •  11,34 • Voor Netto Voor Netto €€ 10,59 10,59

Sonnema Berenburg 1 literSonnema Berenburg 1 liter
Art.nr. 114231Art.nr. 114231

Doosinhoud: 6 flessenDoosinhoud: 6 flessen
Van Van €€ 10,59 •  10,59 • Voor Netto Voor Netto €€ 9,84 9,84

ACTIEKORTING - e 0,75

DECEMBER ACTIE

SIR JAMES 101 ALCOHOLVRIJ    
12x25cl     
MOJITO    		  art.nr 510294   
BITTER APERITIF 	 art.nr 510193   
GIN TONIC    		  art.nr 510156   

ACTIE 10+2

Geen 18, geen alcohol.



24

CAVATINA SPUMANTE PROSECCO	
11+1
0,75 liter    art.nr 760561  
 
doosinhoud: 6 flessen
	
CHARMELIEU MOUSSEUX DRY SEC
5% KORTING
0,75 liter    art.nr 760280   
 
doosinhoud: 6 flessen
	
DONA DANTAS PORT 
0,75 liter    
Ruby	 art.nr 730565    
White	 art.nr 730566     
doosinhoud: 6 flessen per soort	

RIVANI PROSECCO FRIZZANTE DOC
0,75 liter    art.nr 770885    
doosinhoud: 6 flessen

Geen 18, geen alcohol.
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Geen 18 geen alcohol

Cálem Porto Giftpack 3 Miniatures
Art. nr: 730559 | 3x5 cl. | van €5,31 voor €4,73

IMPORTEUR

THE PERFECT GIFT

Cálem Porto Giftpack ‘Port For Two’
Art. nr: 730561 | 3x20 cl. | van €10,63 voor €9,45

Cálem Porto Giftpack 6 Miniatures
Art. nr: 730558 | 6x5 cl. | van €8,46 voor €7,53

Geen 18, geen alcohol.
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ACTIEKORTING

Ge
en

 18
, g

ee
n 

al
co

ho
l.

LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER GESCHENK	
0,75 liter    art.nr 760075   
- € 1,50
doosinhoud: 6 flessen	

MOZART 
0,50 liter    - € 2,00 
Black Chocolate Cream    art.nr 113731   	
Gold Chocolate Cream    art.nr 113734   	
Strawberry White Chocolate Cream    art.nr 113740    
White Chocolate Cream    art.nr 113738    
doosinhoud: 6 flessen per soort	

PALLINI LIMONCELLO	
0,50 liter    art.nr 117120   
- € 0,50
0,70 liter    art.nr 117176   
- € 0,75
doosinhoud: 6 flessen per soort

Champagne de Castellane Commodore Brut
Art. nr: 760309 | 75 cl. | van €17,56 voor €16,60

Geen 18 geen alcohol

IMPORTEUR

Champagne de Castellane Demi Sec
Art. nr: 760286 | 75 cl. | van €17,56 voor €16,60

Champagne de Castellane Rosé
Art. nr: 760299 | 75 cl. | van €20,76 voor €19,62

Cava Artelatino Brut
Art. nr: 763010 | 75 cl. | van €4,40 voor €4,16

Bolla Prosecco Spumante DOC Extra
Art. nr: 763015 | 75 cl. | van €6,00 voor €5,67
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NOZEM OIL LITERFLES
ART. NR.
113272

DOOSINHOUD
6 STUKS

PRIJS
€ 10,40

BIJ AANKOOP VAN 1 LITER, 
ONTVANG EEN OLIESPUIT*
*ZOLANG DE VOORRAAD STREKT

Geen 18, geen alcohol.



28

304029304030 304031 304019 304032 304043 304041

€1,5
korrng per doos

geldig op het hele assorrment 8x50cl

€ 1,50
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GESCHENKVERPAKKING
4x4x30cl+1x45cl    art.nr 203048   
 
emballage: € 2,40

PROEVERIJ PAKKET
4x3x45cl+glas    art.nr 203016   
 
emballage: € 2,40

PILSENER BEUGELFLES 1,50 LITER
4x1,50 liter    art.nr 203015   
 

DECEMBER - € 1,50
Geen 18, geen alcohol.

Het water dat natuurlijk bruisend 
uit onze grond komt.

BRU KOOLZUURHOUDEND 
MINERAALWATER	
12x75cl    art.nr 307058   
 

ACTIE - € 1,00

Geen 18, geen alcohol.
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6+2 3+1

0% ALCOHOL, 100% SMAAK. ONTDEK LOWLANDER

Geïnspireerd op de brouwhistorie en ontdekkingsreizen van de ‘Lage Landen’  
brouwt Lowlander met kruiden, specerijen en fruit unieke, natuurlijk smaakvolle bieren.

Licht, verfrissend, doordrinkbaar en bomvol natuurlijke smaak; 
probeer de alcoholvrije Lowlander Botanical Beers nu met korting.
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Ontdek meer @lowlanderbeer • lowlander-beer.com

4+16+2 3+1

FEESTELIJKE BIEREN. NATUURLIJK LEKKER.

Geïnspireerd op de brouwhistorie en ontdekkingsreizen van de ‘Lage Landen’  
brouwt Lowlander met kruiden, specerijen en fruit unieke, natuurlijk smaakvolle bieren.

Licht, verfrissend, doordrinkbaar en bomvol natuurlijke smaak;  
probeer de feestelijke, botanisch gebrouwen Lowlander bieren nu met korting.
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Ontdek meer @lowlanderbeer • lowlander-beer.com

WIT 0,0%        
12x33cl    art.nr 206368 
 
 

I.P.A. 0,3%
12x33cl  art.nr. 205212  
 
 

ORGANIC BLONDE ALE 0,3%
12x33cl  art.nr. 205211  
 
 

GESCHENKVERPAKKING 0,0%
6x(3x33cl+glas)  art.nr. 205210  

WINTER I.P.A.
12x33cl  art.nr. 204538  
 

BOTANICAL BRUT
6x75cl  art.nr. 204359  
 

EXPLORER GESCHENKVERPAKKING
6x(5x33cl)  art.nr. 205184  
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Geen 18, geen alcohol. ACTIE - € 1,50

DUVEL ONE WAY 
12x75cl    art.nr 204060   
 

LA CHOUFFE 
ONE WAY 
12x75cl    art.nr 204356   
 

EXCLUSIEF GLAS

Geen 18, geen alcohol.

DECEMBER 4+2

KASTEEL
CUVÉE DU CHATEAU 
6x75cl    art.nr 204431   
 
doosinhoud: 6 flessen 

BARISTA CHOCOLATE QUAD
6x75cl    art.nr 207844   
 
doosinhoud: 6 flessen 

*Exclusief glas



32

GRIMBERGEN BLANCHE 
art.nr 204994   

GRIMBERGEN BLOND 
art.nr 204995   

GRIMBERGEN DUBBEL 
art.nr 204997

DECEMBER - € 1,50

ALLEN VERKRIJGBAAR IN 
DE 75CL FLES!

Geen 18, geen alcohol.

6x75cl     
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ONZE MERKEN

DECEMBER 
• RUM VAN DE MAAND: Merser Double Barrel London Blended Rum 41,2%

• �WHISKY VAN DE MAAND: Glenallachie 15YO Single Malt

• SPIRIT VAN DE MAAND: Osborne Veterano Brandy 30%

• WIJN VAN DE MAAND: Rapeneau Champagne Brut

JANUARI
• �RUM VAN DE MAAND: Habitation Velier Hampden LROK White 62,5%

• �WHISKY VAN DE MAAND: Big Peat 12YO Islay Blended Malt

• SPIRIT VAN DE MAAND: Fireball

• WIJN VAN DE MAAND: Pierre Jean Merlot Cabernet Sauvignon

• �NADER BEKEKEN: Nieuw exclusief importmerk: Dictador

• VELE AANBIEDINGEN
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NADER BEKEKEN

In Cartagena de Indias, Colombia, produceert de familie Parra 
al sinds 1913 Dictador rum op de Destilería Colombiana. Het 
tropische klimaat zorgt hier voor de ultieme omstandigheden 
om suikerriet te verbouwen. De combinatie van water en land 
zorgt ervoor dat Dictador exceptionele rum kan produceren, 
waarin de Colombiaanse afkomst duidelijk herkenbaar is. 
Tegenwoordig staat de derde generatie masterblenders aan het 
roer, namelijk Hernan Arango Parra. Waar het vaak de overheid 
is in Colombia welke de distilleerderijen in bezit heeft en ook 
de macht heeft over de sales in aangewezen gebieden, besloot 
Hernan Arango Parra in 2009 om samen te werken met een groep 
nieuwsgierige en vooruitstrevende investeerders uit Europa. 
Deze samenwerking zorgde ervoor dat Dictador een wereldwijd 
icoon werd, beschikbaar in meer dan 80 markten. Hernan 
Arango Parra houdt zelf nog altijd persoonlijk toezicht over het 
gehele productieproces, waarbij unieke familierecepten worden 
gehanteerd en geperfectioneerd. 

COLOMBIAN AGED RUM 
0,70 liter    
12 Years    	 art.nr 112519   - € 0,75
20 Years   	 art.nr 112520  - € 1,00
XO Insolent	 art.nr 112521   - € 3,00
XO Perpetual	art.nr 112522   - € 3,00
	
doosinhoud: 6 flessen per soort

COLOMBIAN AGED GIN 
0,70 liter    
Ortodoxy	 art.nr 111371   - € 1,00
Treasure	 art.nr 111372   - € 1,15  

doosinhoud: 6 flessen per soort

CAPITULO UNO 
0,70 liter    
Sherry Cask 24YO	 art.nr 112523   - € 7,50 
Port Cask 22YO 	 art.nr 112524   - € 5,00
Port Cask 20YO	 art.nr 112525   - € 5,00

doosinhoud: 6 flessen per soort
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Geen 18, geen alcohol.Geen 18, geen alcohol.

ZEER BEPERKT BESCHIKBAAR OP=OP

‘2MASTERS’ 
0,70 liter    
Glenfarclas 1974    	 art.nr 112526   
Hardy 76/77 Summer bl.    	 art.nr 112527   
Barton 1792 79/82 Wheated BB. 	 art.nr 112528   
Barton 1792 79/82 Straight Rye 	 art.nr 112529  
Barton 1792 79/82 Rye Bourbon	 art.nr 112530   
Barton 1792 79/82 Blend 3 Cask 	 art.nr 112531   
Château d’Arche 1980    	 art.nr 112532   
Despagne 1980    	 art.nr 112533   
Lecler Briant 1979    	 art.nr 112534   
Chateau Labelle 1976    	 art.nr 112535   
Royal Tokaji 1977    	 art.nr 112536   

doosinhoud: 3 flessen per soort

ZEER BEPERKT BESCHIKBAAR OP=OP

WIXARIKA 
0,70 liter    
1980 39YO M2018/5 61,2%    	 art.nr 112537   
1979 40YO M2018/10 61,1%  	 art.nr 112538   
1977 42YO M2018/8 64,4%   	 art.nr 112539   

doosinhoud: 1 fles per soort

De Dictador 2 Masters serie is een baanbrekend rumproject van Dictador in samenwerking met vooraanstaande wijn- en 
gedistilleerdhuizen van over de hele wereld. De eerste editie van het programma werd in 2015 bedacht door masterblender Hernan 
Parra, die besloot om een opmerkelijk en geheel unieke collectie spirits te creëren door zich te verenigen met topproducenten in 
de wijn- en gedistilleerdgemeenschap. Elk van deze masters zijn uitgekozen door Parra, waarna ze in hun eigen domein speciaal 
geselecteerde en decenniaoude Colombiaanse rumvaten mogen ontvangen. Hier zetten ze het unieke rijpingsproces voort, in een 
andere kelder, op een ander continent en onder het oog van een andere Master. Het project bevat momenteel de Masters Glenfarclas 
Distillery, Hardy Cognac,  Barton 1972, Château d’Arche Sau-ternes, Vignobles Despagne, Laballe Armagnac, Champagne Leclerc Briant 
en Royal Tokaji. 

Wixarika is een project met de Huichol Indianen (ook 
wel Wixáritari genoemd) – een Indiase artistieke 
stam die in de steile ravijnen van de Sierra Madre 
Occidental in de Mexicaanse Gran Nayar wonen. De 
zeer gelimiteerde flessen single vintage (39-42 jaar) 
oude rum worden met de hand gedecoreerd door de 
Wixáritari, door middel van allemaal kleine kraaltjes. 
Voor het decoreren van één fles, wordt een hele 
week in beslag genomen. De spirit in de fles wordt 
zorgvuldig gekozen door de Masterblender, waarbij 
alleen de beste en oudste jaargangen voor dit project 
zijn geselecteerd. Per exclusieve variant zijn slechts 25 
flessen beschikbaar wereldwijd.  
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Geen 18, geen alcohol.

KAVALAN WHISKY 
0,50 LITER
SINGLE MALT
Kleur: Warm oranje. 
Neus: Fris, elegant, bloemig, fruitig en verleidelijk. Met 
hints van honing, tropisch fruit (met name mango), peer, 
vanille, kokosnoot en een hint van chocolade. 
Smaak: Een vleugje zoete mangosap met milde pittige 
complexiteit, warmte, olieachtige en citrusachtige finish.
art.nr 108417   - € 2,00

CONCERTMASTER PORT CASK
Kleur: Bruinrood. 
Neus: Tropisch fruit met honing, vanille, kokos en 
suikerspin. 
Smaak: Veel body, natuurlijke zoetheid en complexiteit. 
Lekker bij chocolade.
art.nr 108419   - € 2,00
doosinhoud: 6 flessen per soort

0,70 LITER
SINGLE MALT 
art.nr 108418   - € 2,50

CONCERTMASTER PORT CASK 
art.nr 108420   - € 2,50

SELECT SINGLE MALT
Kleur: Donker amber. 
Neus: Aroma’s van tropisch fruit en warme vanille. 
Bloemig. 
Smaak: Zoet, zacht en soepel. De uitgebalanceerde smaak 
is de perfecte combinatie van ambachtelijk vakmanschap.
art.nr 108359   - € 2,30

KING CAR 
Kleur: Amber. 
Neus: Helder, fris, een vleugje papaya, banaan en groene 
appel. Aangenaam bloemig, delicaat en complex met 
diepte en meerdere aroma’s. 
Smaak: Zoet, rijk, vanille, banaan en kokosnoot. Een lichte 
aangename bitterheid die de zoetheid in evenwicht brengt. 
Een mondvullende dram.
art.nr 108421   - € 2,50

PODIUM
Kleur: Goud met een amberkleurig accent. 
Neus: Fris, subtiel en elegant met geurige en uiterst 
aangename bloem- en zoete aroma’s vermengd met 
vanille en kokosnoot. 
Smaak: Tegen een complexe achtergrond zijn mango, 
groene appel en hints van honing, kers, witte peper en 
druiven te herkennen. De finale is lang. Een finish om met 
geduld te ervaren. Deze whisky is lekker bij Taiwanese, 
Thaise en Japanse gerechten.
art.nr 108422   - € 3,00

doosinhoud: 6 flessen per soort

www.kavalanwhisky.com
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EX-BOURBON OAK MATURED 
Kleur:  Goud 
Neus: Helder met een frisse tropische fruitigheid 
en aangename vanille, kokosnoot en kruidig. 
Smaak: Zachte, uitgebalanceerde natuurlijke 
zoetheid, vanille en eiken, rond en complex, 
zijdezacht.
Deze whisky is fraai te combineren met zee-
vruchten of lichtere en vers bereide gerechten.
0,70 liter    art.nr 108424   
- € 3,70

EX-SHERRY OAK MATURED
Kleur: Donker mahonie
Neus: Helder en complex met gedroogd fruit, 
nootachtig en kruidig met wat marsepein en 
vanille tonen.
Smaak: Soepele, uitgebalanceerde natuurlijke 
zoetheid, vol met aangenaam gedroogd fruit en 
kruidigheid. De whisky laat een prachtig elegante 
en lange afdronk achter.
Deze whisky gaat perfect samen met een goed 
gebakken steak, chocolade of noten.
0,70 liter    art.nr 108425   
- € 4,00

PORT CASK SOLIST
Kleur: Diep robijn
Neus: Rijke fruitige en nootachtige smaken 
gecombineerd en versterkt door sinaasappel en 
citrus gecombineerd met het zachte en elegante 
hout van Amerikaans eiken.
Smaak: Heerlijke fruitigheid vermengd met 
hoogwaardige chocoladearoma's die subtiel uw 
gehemelte strelen. 
Een prachtige en langdurige finish.
0,70 liter    art.nr 108428   
- € 5,00

SHERRY CASK SOLIST  
Kleur: Donkere rozijnen
Neus: Helder en complex met meerdere lagen 
gedroogd fruit, noten en kruiden met wat 
marsepein en vanille accenten
Smaak: Rijk, olieachtig en vol met aangenaam 
gedroogd fruit en kruiden die blijven hangen in de 
mond plus een vleugje heerlijke koffie.
0,70 liter    art.nr 108427   
- € 5,00

VINHO BARRIQUE SOLIST
Kleur: Donker goud. 
Neus: Een rijke combinatie van vanille en gekarame-
liseerde suikers met daarboven donkere chocolade. 
Een uitbarsting van rijpe meloen, mango samen met 
kiwi en een delicate mix van citrusvruchten. Op de 
achtergrond is ook peper aanwezig. 
Smaak: De smaak eindigt met frisse en complexe 
smaken, die alles hebben wat een goede malt 
whisky moet hebben. 
Finish: Lange afdronk.
0,70 liter     art.nr 108431    
- € 7,00

FINO SHERRY CASK SOLIST
Kleur: Donker goud amber
Neus: Het rijke aroma van sherry, met zijn 
romige toffee en rijke fudge-kwaliteiten, 
en hints van chocolade vermengen zich 
met het fruitige karakter. De fruitigheid is 
een complexe, gelaagde mix van mango en 
overrijpe citrusvruchtaroma's die eindigt met 
een vleugje groene appel.
Smaak: Natuurlijke zoetheid op de tong 
geaccentueerd met een zachte toffeesmaak. 

De complexe fruitige smaken zijn gelaagd met droge rookhout aroma's.
Finish: Lange afdronk
0,70 liter    art.nr 108429   
- € 8,00

AMONTILLADO CASK SOLIST SHERRY
Kleur: Amber
Neus: Zeer rijk en fruitig. Mooie zoetheid met 
tonen van walnoot en amandel. Lichte toffee en 
een vleugje eiken.
Smaak: Exotische, zachte sherry met een vleugje 
karamel. 
Finish: De afdronk is zacht lang met noten en 
peperigheid.
0,70 liter    art.nr 108430   
- € 15,00

MANZANILLA CASK SOLIST SHERRY
Kleur: Donker amber
Neus: Mysterieuze aroma's, met heldere en 
charmante honingmeloen. Een complexe en 
meerlagige fruitige smaak, naast toffee en cacao. 
Eindigend met cider, maritiem en licht zoutig.
Smaak: In balans. Licht zout. Een overvloed aan 
zoetheid met vanillesmaak. De sinaasappel, meloen, 
en munt vallen goed samen met de complexiteit van 
vers fruit.
0,70 liter    art.nr 108432   
- € 15,00

MOSCATEL CASK SOLIST SHERRY
Kleur: Diep robijn
Neus:  Jam op een brownie, rijk aan bloemen, honing 
en snoep, plus een vleugje toffee en karamel op de 
achtergrond samen met een scala aan prachtige, 
verleidelijke en heerlijke geuren!
Smaak: Zeer complexe, unieke en uitgebalanceerde 
droge vruchten en nootachtige smaken. Zijdezacht, 
boterachtig met romige smaken met chocolade 
tonen om de smaakpapillen te prikkelen en te laten 
verlangen naar meer.
0,70 liter    art.nr 108433   
- € 15,00

PEDRO XIMINEZ SOLIST SHERRY
Kleur: Honinggoud
Neus: Mooie rozemarijn met een vleugje citroengras, 
zoete citrus en aangename toffee. De finale doet 
denken aan verleidelijk zoet eiken.
Smaak: Zeer fruitig en warm, een mooie combinatie 
van het klassieke PX-sherry-karakter en de 
subtropische rijping in de hitte van Taiwan, d.w.z. 
soepel en zacht. De sappige rozijnen en 
honingsiroop blijven lang in de mond.
0,70 liter    art.nr 108434   
- € 15,00

AMONTILLADO CRYSTAL CARAF
Kleur: Amber. 
Neus: Zeer rijk en fruitig. Mooie zoetheid 
met tonen van walnoot en amandel. 
Lichte toffee en een vleugje eiken. 
Smaak: Exotische, zachte sherry met een 
vleugje karamel. De afdronk is zacht, lang 
met noten en peperigheid. 
0,95 liter    art.nr 108435   
- € 20,00

MANZANILLA & PX SHERRY 
CASK2  IN CRYSTAL CARAF
2x0,50 liter    art.nr 108436   
- € 20,00
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Geen 18, geen alcohol.ACTIEKORTING

THE EPICUREAN LOWLAND MALT WHISKY
0,70 liter    art.nr 108734   
- € 1,50

TIMOROUS BEASTIE HIGHLAND MALT WHISKY
0,70 liter    art.nr 108730   
- € 1,50

SCALLYWAG SPEYSIDE MALT WHISKY
0,70 liter    art.nr 108728   
- € 1,75 

ROCK ISLAND BLENDED MALT SCOTCH WHISKY
0,70 liter    art.nr 107916   
- € 1,50 

BIG PEAT ISLAY MALT WHISKY
0,70 liter    art.nr 108726   
- € 1,75

THE GAULDRONS CAMPBELTOWN LE 
OP=OP
BATCH 2
0,70 liter    art.nr 109482   
- € 3,00

BATCH 3
0,70 liter    art.nr 109738   
- € 3,50
doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.

Francoli Grappa Nebbiolo
€ 0,75 KORTING
0,70 liter    art.nr 117383   
- € 0,75

Francoli Grappa Chardonnay
€ 0,75 KORTING
0,70 liter    art.nr 117385   
- € 0,75

Francoli Grappa Moscato
€ 0,75 KORTING
0,70 liter    art.nr 117384   
- € 0,75

Francoli Grappa Riserva 3 anni
€ 0,75 KORTING
0,70 liter    art.nr 117382   
- € 0,75

Francoli Grappa Riserva 5 anni
€ 1,00 KORTING
0,70 liter    art.nr 117381   
- € 1,00

Francoli Grappa Barrique Limousin
€ 1,00 KORTING
0,70 liter    art.nr 117380   
- € 1,00

www.francoli.itdoosinhoud: 6 flessen per soort

SINDS 1875 HEBBEN VIER GENERATIES FRANCOLI HUN KENNIS VAN 
GRAPPAPRODUCTIE DOORGEGEVEN EN ONTWIKKELD. FRANCOLI IS DE EERSTE 
KLIMAATNEUTRALE DISTILLEERDERIJ TER WERELD. DOOR TRADITIONEEL 
VAKMANSCHAP TE COMBINEREN MET MODERNE TECHNOLOGIEËN, STAAT 
FRANCOLI WERELDWIJD BEKEND ALS PRODUCENT VAN DE MEEST VERFIJNDE 
ITALIAANSE GRAPPA’S.

ACTIEKORTING
Geen 18, geen alcohol.
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ACTIEKORTING

1. �SPRING WATER. IN DE VERSCHILLENDE PRODUCTIEFASES WORDT 
ER UITSLUITEND GEBRUIK GEMAAKT VAN WATER DAT UIT EEN 
NATUURLIJKE BRON STROOMT. 

2. �WILD FERMENTATION. VERLENGDE WILDE FERMENTATIE MET 
NATUURLIJKE GISTEN. HIERDOOR KRIJGT HAMPDEN HAAR 
ONMISKENBARE AROMATISCHE PROFIEL.

3. �ONLY POT STILL. HAMPDEN ESTATE IS ÉÉN VAN DE LAATST 

OVERGEBLEVEN DISTILLEERDERIJEN DIE NOG STEEDS GEBRUIK 
MAAKT VAN KETELDISTILLATIE OM HAAR RUM TE PRODUCEREN. 

4. �TROPICAL AGING. VOLLEDIG GERIJPT IN DE TROPEN VOOR 8 JAAR. 
DIT STAAT ONGEVEER GELIJK AAN 25 JAAR RIJPEN IN EUROPA.

5. �SUGAR FREE. HAMPDEN PURE SINGLE RUM WORDT 
GEPRODUCEERD, GERIJPT EN GEBOTTELD ZONDER ENIGE 
TOEVOEGING VAN SUIKER, TANNINE, KARAMEL OF GLYCERINE. 

 

PURE JAMAICAN RUM 46%
0,70 liter    art.nr 112456   
5+1

“THE FIVE PILLARS OF HAMPDEN ESTATE”

€ 4,00 KORTING IN COFFRET + 2 RIEDEL GLAZEN
PURE JAMAICAN RUM 8YO IN COFFRET
0,70 liter    art.nr 112514   
- € 4,00
doosinhoud: 6 stuks

PURE JAMAICAN OVERPROOF RUM 60%
0,70 liter    art.nr 112457   
5+1
doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.
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Geen 18, geen alcohol

*  Dunetti Sambuca 0,70 liter art.nr 117325. Prijs € 11,82, 5+1 is netto € 9,85. 
 Geldig in de maanden december 2020 en januari 2021. Doosinhoud 6 stuks. 

0116_DUNETTI_Adv_Monnik_12_2020.indd   10116_DUNETTI_Adv_Monnik_12_2020.indd   1 06-10-20   20:0506-10-20   20:05

ACTIE KORTING
Geen 18, geen alcohol.

EL DORADO RUM
3YO WHITE CASK AGED
0,70 liter    art.nr 112361   
- € 0,40

5YO DARK CASK AGED
0,70 liter    art.nr 112362   
- € 0,50

8YO DARK CASK AGED
0,70 liter    art.nr 112363   
- € 0,75

12YO
0,70 liter    art.nr 112353   
- € 1,20

15YO
0,70 liter    art.nr 112354   
- € 1,30

21YO	
0,70 liter    art.nr 112355   
- € 1,50

doosinhoud: 6 flessen per soort

15YO GIFTPACK + 2 GLASSES 
0,70 liter    art.nr 112374   
- € 1,00
doosinhoud: 6 stuks
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0115_SANTOCCI_Adv_Monnik_Socks.indd   10115_SANTOCCI_Adv_Monnik_Socks.indd   1 01-10-20   20:0001-10-20   20:00

BLACK ARROW 
CARRIBEAN RUM 
BIJ AFNAME VAN 12 FLESSEN € 0,15 KORTING

0,70 liter    
Dark    art.nr 112369   	
White  art.nr 112364   
	
doosinhoud: 
12 flessen per soort	

IRISH VELVET IRISH 
COFFEE MIX 
€ 0,30 KORTING
0,70 liter    art.nr 117246   
 
doosinhoud: 6 flessen

Geen 18, geen alcohol. Geen 18, geen alcohol.
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DECEMBER - € 1,50 JANUARI - € 2,50

RUM VAN DE MAAND

Geen 18, geen alcohol.  

GLENALLACHIE 15YO 
SINGLE MALT
Kleur: Brons.
Neus: Butterscotch, zoete 
kruiden en rozijnen.
Smaak: Zoete kruiden, 
rozijnen en butterscotch. 
Mooie ontwikkeling naar 
banaan, sinaasappelschil 
en donkere chocolade.

0,70 liter    art.nr 107981   
 

doosinhoud: 6 flessen

DECEMBER - € 5,00 JANUARI - € 3,00

WHISKY VAN DE MAAND

Geen 18, geen alcohol.  

HABITATION VELIER 
HAMPDEN LROK WHITE 62,5%
Neus: In het begin subtiel met tonen 
van suikerriet, citrus fruit, bloemen en 
fris exotisch fruit. Daarna honing en 
kruiden.
Smaak: Fruitig, een mix van chocolade 
en vanille. 
Afdronk: Kruidig, fruit en floraal. 

0,70 liter    art.nr 112504   
 
doosinhoud: 6 flessen

BIG PEAT 12YO ISLAY 
BLENDED MALT	
Kleur: Lichtgoud
Neus: Begint zout en fris, 
ontwikkelt zich naar een op 
turf gedroogde zoete mout.
Smaak: Verkoold 
eikenhout, 
schoorsteenrook en BBQ.
Afdronk: Lang en 
aanhoudend met 
bruine suiker, rook, as 
van kampvuur en een 
fenolische kwaliteit.

0,70 liter    art.nr 107712   
 

doosinhoud: 6 flessen

MERSER DOUBLE BARREL 
LONDON BLENDED RUM 41,2%
Charles Merser & Co. is Londons eerste rum ‘blending house’ 
sinds 100 jaar. Door middel van traditionele Engelse rum blending 
technieken, is het doel om rum uit London weer terug op de kaart 
te zetten! De beste gerijpte rum wordt uit 
de Caribbean gehaald en in London geblend 
en hier voor een tweede periode op vat ten 
ruste gelegd. Deze unieke vaardigheden 
volgen de tradities welke zijn ontstaan in de 
17e, 18e en 19e eeuw.

Proefnotities:
Neus: Vanille met tonen van tropisch fruit 
en getoast eiken. 
Smaak: Zachte en verwarmende tonen van 
vanille, tropisch fruit en wijnachtige tonen.
Finish: Getoast eiken en 
banketbakkersroom.
0,70 liter    art.nr 112360   
 
doosinhoud: 6 flessen
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Geen 18, geen alcohol.  

DECEMBER - € 0,75 JANUARI - € 0,75

SPIRIT VAN DE MAAND

OSBORNE 
VETERANO 
BRANDY 
30%
De brandy heeft een lichtgevende 
heldere amber kleur. De smaak kan 
omschreven worden als druivig, 
verder tonen van pruimen en vanille.

0,70 liter    art.nr 108604   
 
doosinhoud: 6 flessen 

FIREBALL
Fireball Cinnamon Whisky, tastes 
like heaven, burns like hell. Een 
verdere introductie heeft deze 
likeur van whisky en kaneel niet 
nodig. 

0,70 liter    art.nr 109125   
 
doosinhoud: 6 flessen

Geen 18, geen alcohol.  

FEBRUARI - € 0,74 MAART - € 4,00

SPIRIT VAN DE MAAND

PIERRE JEAN 
MERLOT 
CABERNET 
SAUVIGNON	
De intens dieprode wijn heeft een aroma 
van gerijpt rood fruit met kruidige tonen.  
De smaak is vol met zachte tannines. 

0,75 liter    art.nr 770030   
 
doosinhoud: 6 flessen

JANUARI-ACTIE: �BIJ 120 - € 0,10 
BIJ 180 - € 0,15 
BIJ 240 - € 0,20

Combineren mogelijk met art. nrs. 770026 / 
770013 / 770014 / 770027.

DECEMBER - € 0,75 JANUARI - € 0,10

WIJN VAN DE MAAND

ERNEST 
RAPENEAU 
CHAMPAGNE 
BRUT 
Licht en elegant van kleur met een fijne 
mousse van belletjes. In de geur florale 
tonen en exotisch fruit. De wijn is fris en 
goed in balans. 

0,75 liter    art.nr 760400   
 
doosinhoud: 6 flessen
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Geen 18, geen alcohol.

Geen 18, geen alcohol.

ACTIE 11+1

DECEMBER 11+1

BUITENZORG 
0,75 liter    

Chenin Sauvignon Blanc    	 art.nr 770541   
Cabernet Sauvignon Merlot    art.nr 785061
Chardonnay-Viognier    	 art.nr 785062
Pinotage Rosé   	 art.nr 785067   

doosinhoud: 6 flessen per soort

ACTIE JANUARI

DECEMBER 11+1
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Geen 18, geen alcohol.

PIERRE JEAN
0,75 liter     
Bij 240 flessen - € 0,20  
Bij 180 flessen - € 0,15  
Bij 120 flessen - € 0,10  

Colombard Chardonnay Blanc	 art.nr 770026 
Grenache Rose    			   art.nr 770013
Merlot Cabernet Sauvignon    	 art.nr 770030 
	
Moelleux Comte Tolosan	
0,75 liter    art.nr 770014    
Bij 240 flessen - € 0,20  
Bij 180 flessen - € 0,15  
Bij 120 flessen - € 0,10  

Sauvignon Blanc	
0,75 liter    art.nr 770027   
Bij 240 flessen - € 0,20  
Bij 180 flessen - € 0,15  
Bij 120 flessen - € 0,10 

doosinhoud: 6 flessen per soort
JANUARI-ACTIE: �BIJ 120 - € 0,10  

BIJ 180 - € 0,15 
BIJ 240 - € 0,20

Het wijnhuis Filipetti werd in 1922 
opgericht in Canelli, in het hart van 
het Moscato-gebied van Piemonte. 
Filipetti is in de loop der tijd tot één 
van de grote namen uitgegroeid, met 
name vanwege hun verrukkelijke, 
naar verse muskaat-druiven geurende 
mousserende wijnen. Met hun lage 
alcoholgehalte en hun aangenaam 
zoete smaak, geven ze de december 
maand een extra feestelijk tintje.

Moscato Spumante
0,75 liter    art.nr 760537   
 

Asti Spumante DOCG
BIJ AFNAME VAN IEDERE 6 FLESSEN  
GRATIS 6 GIFTBOXEN OP=OP
0,75 liter    art.nr 785093   
 

doosinhoud: 6 flessen per soort

Bellussi biedt absoluut 
verrukkelijke prosecco’s, 
waaronder de mild droge Extra 
Dry. En voor een extra feestelijk 
tintje is de Extra Dry ook in 
magnum leverbaar.

Prosecco Valdobbiadene Extra 
Dry DOCG
0,75 liter    art.nr 760540   
 

Magnum
1,50 liter    art.nr 785126   
 

doosinhoud: 
6 flessen per soort

COMBINEREN MOGELIJK
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Geen 18, geen alcohol.

ACTIE 11+1

MOULIN DE DUHART PAUILLAC 
0,75 liter    art.nr 785333   

CHÂTEAU ODILON HAUT MEDOC
0,75 liter    art.nr 785392    

CHÂTEAU PARADIS CASSEUIL BORDEAUX ROUGE
0,75 liter    art.nr 785332   

LEGENDE 

BORDEAUX BLANC 
0,75 liter    art.nr 785210    

BORDEAUX ROUGE
0,75 liter    art.nr 785217   

MÉDOC
0,75 liter    art.nr 785222    

PAUILLAC
0,75 liter    art.nr 785229   

doosinhoud: 6 flessen per soort

Het assortiment Bordeaux van Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 
biedt een aantal prachtige châteauwijnen: klasse en verfijning voor de 
decembermaand. Daarnaast zijn er de Legende wijnen, stuk-voor-stuk 
bijzonder geslaagde, loepzuivere Bordeauxwijnen.

DECEMBER ACTIE

RAPENEAU CHAMPAGNE
Dit champagnehuis is in het bezit van een oude champagne familie 
uit Epernay, de familie Rapeneau.  Zij bezitten 200 ha. wijngaarden, 3 
pershuizen en 10.000 m2 kelders vol met de heerlijkste flessen. Daarnaast 
is de wijnmaker van de familie, Christophe, benoemd tot beste ‘sparkling 
winemaker’ van het jaar. Dat zet dit vrij onbekende huis op de kaart van 
de goede champagnes.

Brut 
0,75 liter    art.nr 760400   
- € 0,75
doosinhoud: 6 flessen 

Brut	
0,375 liter    art.nr 760404   
- € 0,50
doosinhoud: 6 flessen	

Brut Magnum	
1,50 liter    art.nr 760403   
- € 2,00
doosinhoud: 3 flessen	

Demi-Sec	
0,75 liter    art.nr 760401   
- € 0,75
doosinhoud: 6 flessen 

Rosé Brut	
0,75 liter    art.nr 760402   
- € 1,00
doosinhoud: 6 flessen	

Blanc de Blancs	
0,75 liter    art.nr 760406   
- € 1,00
doosinhoud: 6 flessen	

Premier Cru Brut	
0,75 liter    art.nr 760405   
- € 1,00
doosinhoud: 6 flessen	

2007 Millesime	
0,75 liter    art.nr 760407   
- € 2,00
doosinhoud: 6 flessen

Geen 18, geen alcohol.
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Geen 18, geen alcohol.Geen 18, geen alcohol.

ACTIE 11+1ACTIE 11+1

HUNTER'S 
Hunter’s uit Marlbourough heeft 
een grote reputatie en behoort 
tot de pioniers in Marlborough. 
De in de jaren zeventig gestichte 
winery, met inmiddels 120 hectare 
wijngrond, behoort nog steeds 
aan dezelfde familie. Vanaf het 
allereerste moment legden zij 
zich toe op het maken van Nieuw-
Zeelandse kwaliteitswijnen. 

SAUVIGNON BLANC
0,75 liter    art.nr 780715   

RIESLING
0,75 liter    art.nr 780716   

PINOT NOIR
0,75 liter    art.nr 780714   

doosinhoud: 6 flessen per soort

PORTIA 
Halverwege Madrid en Burgos ligt het 
befaamde wijngebied Ribera del Duero. 
Hier ligt Bodegas Portia, een in alle 
opzichten opmerkelijke bodega. Niet 
alleen qua architectuur (Norman Foster), 
maar vooral vanwege de verrukkelijke 
wijnen die er gemaakt worden. 

VERDEJO RUEDA BLANCO
0,75 liter    art.nr 785277   

ROBLE RIBERA DEL DUERO
0,75 liter    art.nr 785235   

CRIANZA RIBERA DEL DUERO
0,75 liter    art.nr 783326   

PRIMA RIBERA DEL DUERO
0,75 liter    art.nr 785275   

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.

ACTIE - € 0,55

LORGERIL LES
TERRASSES
SPECIAAL € 0,55 KORTING 
VANWEGE HET 400 JARIG BESTAAN!  

De familie De Lorgeril woont al sinds 1620 op 
hun château in het plaatsje Pennautier, 
in de regio Languedoc. In al die tijd is 
er natuurlijk veel veranderd, maar de 
wijnen die ze maken zijn al eeuwen 
beroemd. Door hun lange geschiedenis in de 
streek, kennen ze de terroirs en creëren 
ze de mooiste frisse en elegante wijnen.

0,75 liter    

Viognier    	 art.nr 785591   	
Sauvignon Blanc    	 art.nr 785445   
Chardonnay    	 art.nr 785446   
Rosé    	 art.nr 785449   
Cabernet Sauvignon	 art.nr 785448   
Merlot    	 art.nr 785447
   
doosinhoud: 6 flessen per soort
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Geen 18, geen alcohol.

Geen 18, geen alcohol.

ACTIE 11+1

DECEMBER 11+1

Blanc    art.nr 785625    
Een sappige blend van vermentino, sauvignon blanc, 
viognier en chardonnay. Deze wijn is vriendelijk, zacht, 
soepel en aromatisch zonder te vervelen.

Rosé    art.nr 785624   	
De wijn is een blend van grenache, syrah en cinsault. Een 
karaktervolle rosé met veel fruit en kruidigheid. 

Rouge    art.nr 785623   
Een blend van grenache, syrah, cinsault en merlot. De 
wijn heeft géén houtopvoeding gehad en heeft een fruitig 
doch stevig profiel.

MAISON LA CHENAIS 
Het huis met de oude eiken ligt aan het einde van een landweg. 
Hier maakt Jérôme Vic zijn wijnen. De Réserve wijnen zijn stuk 
voor stuk zeer toegankelijke wijnen. Wijnen met veel fruit 
die voor allerlei gelegenheden kunnen worden ingezet: bij de 
borrel, bij de maaltijd en voor een feestje. 

0,75 liter  

Heerlijke Bourgognewijnen van Fabrice Masse uit de Côte 
Chalonnaise. Hij maakt ze samen met zijn oom Roland, die tot eind 
2014 de regisseur van het wijngoed van de Hospices de Beaune was. 
Naast de wijnen van het eigen 15 ha grote wijngoed worden ook nog 
druiven van bevriende boeren in de omgeving gekocht. De wijnen 
hiervan worden als ‘Famille Masse’ verkocht.

CRÉMANT DE BOURGOGNE BLANC DE BLANCS	
0,75 liter    art.nr 769026    

BOURGOGNE ALIGOTÉ VIEILLES VIGNES
0,75 liter    art.nr 785593    

MONTAGNY 1ER CRU LES TERRIORS BLANC
0,75 liter    art.nr 785594    

GIVRY CLOS DE LA BRÛLÉE BLANC
0,75 liter    art.nr 785595    

GIVRY GRAND TERROIR ROUGE - FAMILLE MASSE
0,75 liter    art.nr 785596    

GIVRY 1ER CRU EN VEAU ROUGE
0,75 liter    art.nr 785597    

MERCUREY LES TERROIRS ROUGE - FAMILLE MASSE
0,75 liter    art.nr 785598    

doosinhoud: 6 flessen per soort
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Geen 18, geen alcohol.

Geen 18, geen alcohol.

ACTIE 11+1

ACTIE 11+1

Anno 1806

Mooiplaas Wine Estate and Private Nature Reserve 
zoals het bedrijf voluit heet, is prachtig gelegen 
tussen de majestueuze, vruchtbare bergen en 
twee oceanen in het beroemde wijngebied 
Stellenbosch. Het totale estate bestaat uit 250 
hectare waarvan ongeveer 100 hectare aan 
wijngaarden en 60 hectare natuurreservaat. Het 
bedrijf is al jaren eigendom van de familie Roos. 
Naast de traditionele wijnen, maken ze ook heel 
moderne wijnen, wijnen met smaakexplosies die 
The Collection serie heet. Die smaakexplosies 
gaan van koffieboon tot kokosnoot en citroengras. 
Dit betekent niet dat die smaken zijn toegevoegd, 
maar dat de smaak van de wijnen hieraan doet 
denken. Heel vernieuwend.

The Bean Pinotage	
0,75 liter    art.nr 780605   
 

The Coco Merlot
0,75 liter    art.nr 780606   
 

The Lemongrass Sauvignon Blanc
0,75 liter    art.nr 780602   
 

doosinhoud: 6 flessen per soort

Quinta de Chocapalha mag met recht een familiebedrijf 
genoemd worden. In de jaren '80 kochten Alice en 
Paulo Tavares da Silva het bedrijf en investeerden fors 
in wijngaarden en winery. Zij leiden het bedrijf nog 
steeds en ook hun dochters Andrea en Sandra zijn volop 
betrokken bij de quinta. Sandra Tavares is zelfs één van 
Portugals meest talentvolle wijnmaaksters en kreeg daar 
prijzen voor.

De 45ha in de DO Vinho Regional Lisboa zijn beplant met 
zowel internationale als ook typisch Portugese rassen 
zoals de Arinto, Verdelho, Tinta Roriz, Touriga Nacional, 
Touriga Franca en Castelão. 

0,75 liter     

Mar de Lisboa Branco    art.nr 780580   	
Mar de Lisboa Tinto       art.nr 780581   

doosinhoud: 6 flessen per soort
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Geen 18, geen alcohol.

DECEMBER 11+1

DECEMBER 11+1

Chili is een fascinerend wijnland met een grote 
variatie aan klimaten en wijngebieden. De wijnen 
uit de Grey-serie (vernoemd naar één van Chili’s 
befaamde gletsjers), zijn elk afkomstig uit één 
specifiek perceel in een wijngaard; het zijn topwijnen 
met een heel specifieke terroir-expressie. De 
druiven worden met de hand geoogst en zorgvuldig 
uitgeselecteerd onder het directe, persoonlijke 
toezicht van chef-wijnmaker Felipe Tosso.

Grey-serie
0,75 liter     

Sauvignon Blanc    	 art.nr 780707   
Chardonnay    	 art.nr 780675   
Pinot Noir    	 art.nr 780679   
Garnacha Cariñena Mataro	 art.nr 780666   
Merlot    	 art.nr 780656   
Cabernet Sauvignon    	 art.nr 780687   
Syrah    	 art.nr 780664   
Carménère    	 art.nr 780688  

doosinhoud: 6 flessen per soort

TRASTELLA VERMENTINO DI TOSCANE
0,75 liter    art.nr 785614   
 

TRASTELLA ROSATO DI TOSCANE
0,75 liter    art.nr 785615   
 

TRALUNA ROSSO DI TOSCANE
0,75 liter    art.nr 785616   
 

CHIANTI CLASSICO BIO
0,75 liter    art.nr 785617   
 

FANATICO CHIANTI CLASSICO RISERVA
0,75 liter    art.nr 785618   
 

NERENTO CHIANTI GRAN SELEZIONE
0,75 liter    art.nr 785619   
 

TRASGAIA ROSSO DI TOSCANE
0,75 liter    art.nr 785620   
 

TRASOLO ROSSO DI TOSCANE
0,75 liter    art.nr 785621   
 

doosinhoud: 6 flessen per soort

Geen 18, geen alcohol.

De (van oorsprong uit Nederland afkomstige) familie Hulsbergen maakt op Villa Trasqua 
de Tricolorerange, hele toegankelijke eigentijdse wijnen in wit, rosé en rood; ronduit 
prachtige Chianti Classico’s en een tweetal loepzuivere “Super Tuscans.”
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ONS BEDRIJF
FA M I L I E B E D R I J F  S I N D S  1 9 1 8 ! 
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Op zondag 13 en maandag 14 september jongstleden, vond 
in de Evenementenhal in Gorinchem de eerste editie van De 
Drankenbeurz plaats.

Initiatiefnemer Henk van Pelt, zelf ook slijter, had in 2019 toen 
hij de eerste potentiële standhouders benaderde, niet kunnen 
vermoeden wat er allemaal op hem af zou komen. Vrijwel alle 
evenementen en beurzen in drankenland werden geannuleerd 
vanwege de situatie rond Covid-19. Echter De Drankenbeurz bleef 
op het programma staan. Uiteraard werd een breed scala aan 
veiligheidsmaatregelen in acht genomen, waar de standhouders en 

bezoekers aan moesten voldoen. Dit was uitstekend geregeld en de 
maatregelen werden ook goed nageleefd.

De Monnik Dranken was aanwezig met een lange stand waar 
zowel wijnen als gedistilleerde dranken werden gepresenteerd. We 
zijn zeker niet ontevreden over het aantal bezoekers en ook de 
sfeer op de beurs was erg goed te noemen. Het was duidelijk dat 
zowel slijters als standhouders blij waren weer aan een dergelijk 
evenement te kunnen deelnemen.
Bezoek voor het volledige verslag onze website 
www.monnik-dranken.nl.

IN MEMORIAM

BIJZONDERE OMSTANDIGHEDEN VOOR EEN 
SUCCESVOLLE EERSTE DRANKENBEURZ

“Daar word je stil van, 
het is niet te bevatten”

Veel te vroeg hebben we afscheid moeten nemen van onze 
geweldige collega Mike Koopman.
Daags voor zijn plotselinge overlijden hebben we Mike nog in 

het zonnetje gezet vanwege zijn 12 ½ jarig jubileum bij ons 
familiebedrijf. Wat was hij trots. We zullen hem enorm missen,  
hij was een topkerel. 
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Geen 18, geen alcohol.www.twitter.com/monnikdranken

www.facebook.com/monnikdranken

www.youtube.com/monnikdranken

De Monnik Dranken
Deventerstraat 6
7575 EM  Oldenzaal - Holland
T + 31 (0)541 - 513 076
F + 31 (0)541 - 511 695
E  info@monnik-dranken.nl
I  www.monnik-dranken.nl

COLOFON
Het Monnik Magazine is een uitgave van  
De Monnik Dranken en wordt verspreid  
onder onze afnemers. Het Monnik Magazine 
is - zonder prijzen - te lezen op de site:  
www.monnik-dranken.nl 

Redactie: 
Diverse gastschrijvers
Irna Barelds
Isabelle Duteweerd

Eindredactie:
Hans Olde Monnikhof

Advertenties:
Irna Barelds - 0541 - 513 076

Ontwerp en vormgeving:
Hollands Schoon - www.hollandsschoon.nl

Oplage: 
Het Monnik Magazine wordt 6 x per jaar 
uitgegeven in een oplage van 3300 stuks.

Advertenties zijn geldig in de maanden zoals op 
de voorpagina vermeld, tenzij uitdrukkelijk anders 
aangegeven. Technische specificaties en omschrijvingen 
in deze publicatie vallen onder de verantwoordelijkheid 
van de respectievelijke producenten. Specificaties 
kunnen gewijzigd worden zonder voorafgaand bericht. 
Alle in deze publicatie genoemde merknamen of 
productnamen zijn handelsmerken of geregistreerde 
handelsmerken van hun respectievelijke bedrijven. 
Alle prijzen vermeld in deze publicatie zijn in 
EURO. Afbeeldingen en specificaties zijn niet 
bindend en louter illustrerend. De uitgever kan niet 
verantwoordelijk worden gesteld voor eventuele fouten 
in foto, tekst of prijzen.

BEKIJK VOOR DE ACTUELE BEURZEN EN PROEVERIJEN 
ONZE WEBSITE WWW.MONNIK-DRANKEN.NL 

Facturen digitaal ontvangen
De Monnik Dranken biedt u de mogelijkheid om 
uw facturen digitaal te ontvangen. Wilt u van 
deze mogelijkheid gebruik maken, dan kunt u 
een email sturen naar vkf@monnik-dranken.nl. 
Vermeld daarin uw klantnummer en emailadres 
waar we de digitale facturen naar toe kunnen 
sturen.

DECEMBER BIJ AFNAME VAN 
6 FLESSEN € 1,50 KORTING

0,70 liter    art.nr 109784   
 
doosinhoud: 6 flessen

THE GLENLIVET 
FOUNDERS RESERVE


